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1. BEVEZETÉS 

 

Február vége…. 

1.1 Porto 

A válasz a kérdésre, hogy miért Portóban kötöttem ki az érdekes és random is 

egyszerre. Ugyanis az, hogy Erasmusra akarok menni az már akkor megszületett 

bennem, amikor felvételt nyertem az Egyetemre. Lépéseket viszont csak egy 

tavaly augusztusi nyári szép napon munka után tettem az Egyesült Államokban. 

Akkor kezdtem el mérlegelni, hogy még is mi a korrekt elképzelésem, álmom egy 

Erasmusos félévről. Arra jutottam, hogy semmiképp nem akarok hideg helyre 

menni illetve örülnék neki, ha Óceán part/tenger part közelében lennék, illetve 

ami még fontosabb, spanyolul szerettem volna tanulni. Sajnos mivel nem 

beszéltem spanyolul így Valencia kiesett. Így kerültem Portóba. A repülőjegyet 

időben érdemes lefoglalni, lehetőség szerint ügynökségen keresztül /Pl;. 

Skypicker/ mert az ő oldalukon keresztül egyszerűen a megadott paraméterek 

alapján kidobja a megfelelő /legolcsóbb/ lehetőséget. Nyártól már közvetlen járat 

is van Wizz airrel. A város két részre vágja a Douro magyarul Duero folyó, mint 

Budapestet. Érdekesség, hogy Budapesthez hasonlóan Portó is több város 

uniójából jött létre. Az egyik part Porto a másik Villa Nova do Gaia vagyis csak 

egyszerűen Gaia. A portugálokkal való beszélgetéseim során hallottam azt a 
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poént, hogy „What  is the most beautiful part of Gaia? – The view of Porto.” 

Ezzel kb. mindent elmondtam Gaiaról. Azon kívül, hogy Portó hírnevét adó Vine 

cellar manufacturyk ott találhatók. 

2. TANULÁS 

Az eddigi tapasztalataim alapján buddyként azt hittem, az Erasmusos tárgyak 

teljesítése nem fog megerőltető lenni. Hát tévedtem, megcsinálható volt, de azért 

sokat kellett dolgozni érte. A portugál rendszer más volt, mint az otthoni. A 

tárgyakat kétféle képpen lehet teljesíteni, melyet a szemeszter elején van 

lehetőséged eldönteni, hogy melyiket választod. Első continous assesment: 

Magyarul évközi jegy, hogy teljesíts egy tárgyat be kell járj az órákra illetve az 

évközi projecteket és zhkat, előadásokat kell megcsinálnod. Tárgyanként 

csinálnom kellett kb. 30 oldalas project munkát. Szerencsére csapatokat alkottunk 

így azért megcsinálható volt. Marketing II.-re pl:. kiépítettünk egy komplett 

Vending machine systemet az óceánpartra költségvetéssel, potenciális fejlődési 

lehetőséggel, misszióval, SWOT-tal. Ahogy olvashatjátok a portugál tanulmányi 

rendszer a nyugati iskolát követi, tehát gyakorlatias project team szemléletű. A 

másik lehetőség, ha elbukod a zht vagy nem akarsz bejárni az órákra a final exam. 

A tárgyak felvételénél okosnak és dörzsöltnek kell lenned. Én jó előre felvettem a 

kapcsolatot az otthoni tanáraimmal. Szerencsére nagyon pozitív tapasztalataim 

voltak. Majdnem az összes tanárommal találtam valami megoldást a tárgy 

teljesítésére. Többnyire beadandókkal, amik elegek voltak az aláírás 

megszerzésére és pluszpontokra a vizsgán vagy megajánlott jegyet értek. Olyan is 

volt, ahol beadandó plusz befogadtattam az egyik kinti tárgyamat, ami tartalmazta 

az itthoni tárgy egy részét. A marketing otthon kb. kivitelezhetetlen teljesíteni, 

szóval légy okos és vedd fel Portóban. Nekem nehéz volt megcsinálni, de legalább 

megcsinálható volt. Erasmuson legalább 15 kreditet kell, teljesíts, hogy ne légy 

bajban a scolarship visszafizetésével. Légy okos és minden kinti tárgyad fogadtass 

el otthon, hogy ha már tanultál legyen nyoma a diplomában. Szabadon választható 

10 kreditedet tudod így kilőni illetve az angol kritériumot is. Példaképp leírom az 

én teljesítésemet: Felvettem kint a marketing II. otthon akkreditáltattam 

Marketing alapjainak, Organization management akkreditáltattam angol 

kritériumnak 2 kreditért plusz elfogadtattam HR-nek is úgy, hogy még írtam egy 

beadandót, Portuguese language and culture szabvál. 3 kredit, Tourism planning 
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szabváll. 3 kredit, Business English II. akkreditálva angol kritérium tárgy 4 kredit. 

Szóval összesen kintről szereztem 17 kreditet a diplomámhoz /kint ez 27 kredit 

volt, tehát nem kellett aggódjak a 15 kredites küszöb miatt/. Ezen felül 

megcsináltam még 6 tárgyat a 8-ból az otthoniakból. Sajnos a maradék 2-t nem 

engedték kint teljesíteni. Így összesen lett ebben a szemeszterben 17+21 kreditem, 

ami abszolút rekordnak számít nálam és végre először érzem tanulmányaim során, 

hogy már csak egy karnyújtásnyira van a diploma. Sok papírmunka az 

akkreditáltatás, de megéri smartnak lenni. Amúgy az iskola úgy néz ki, mint egy 

üdülőtelep modern, óriási kb:. 2 hónap után is sikerült eltévedni. Harry Potter 

ruhás diákok mindenfele /Rowling Portóban írta a könyveket, rengeteg hely van a 

városban a filmekből vagyis fordítva ami az írót ihlette/ A iskolában legálisan 

árulnak sört és bort tehát két óra közti szünetben legális a lazítás. 
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3. ÉLET 

Miután felvettek azonnal érdemes kutakodni lakás után. Legegyszerűbb megoldás, 

amit én is használtam, ha nem te intézed a nehezét, és a közös facebook csoportba 

írva keresel lakótársat. Így nekem kicsit drágább lett, mint később kiderült a 

körbekérdezésemből, hogy ki mennyit fizet, de jóval jobb is lett a lakásunk, mint 

az átlag. Helyetekben ilyen Erasmus házban laknák, ha másodjára mennék. Nagy 

buli. 250 eurónál semmiképp ne fizessetek többet a szállásért és a rezsiért együtt. 

Mindenképpen a szállásotokat a metró vonalára keressétek ugyanis Portóban ez az 

első számú közlekedési eszköz és kb. minden fontos megközelíthető vele. Mivel a 

suli és a parti negyed a sárga vonalon található. Szerintem ezen a vonalon célszerű 

lakást nézni közel a helyi „Deák térhez” a Trindadehez ami a város központjának 

tekinthető mind a 6 metróvonal összefutásában van.  

 

A tömegközlekedés ezzel a kártyával valósul meg. Környezetbarátabb, mint az 

otthoni sima jegyes rendszer. 25% kedvezmény jár a diákoknak. Ezt 

iskolalátogatásival lehet igénybe venni amit az erasmus irodában kell kérni. 

Miután odaadták ellenőrizni kell, hogy hitelest adtak-e mert ezzel voltak bajok 

/pecsét, aláírás nem fénymásolt/. A tömegközlekedési kártya 6 euró és havonta 

kell feltölteni annyi zónával amennyit használni akarsz. Az ISCAP a hatosban van 

ezen felül még kell az 1es belváros illetve a kettes, hogy lejuss az óceánpartra 

emeletes busszal amit használhatsz sima bérlettel. 3 zónára a bérlet 27 euró. Az 

éjszakai buszok óránként vannak, nem túl jó a tömegközlekedés Budapesthez 

viszonyítva. Ahogy a bérlet árából is kiderült Portugália nem túl olcsó, kb. kétszer 

drágább Magyarországnál. A napi bevásárlásra a legjobb hely a LIDL itt egész 

baráti árakon össze tudod szedni magadnak azt amiből tudsz majd főzni. A 

portugál gasztronómia gusztustalan szóval, ahogy én is valószínűleg te is profi 
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szakács leszel a program végére. Mikor jobb időre fordult az időjárás és 

kiszabadultunk az európai mércével Közép-amerikai szintet idéző klubokból 

/mindenhol cigiznek a portugálok egy óra bulizás után köpni-nyelni nem lehet/ 

heti több BBQ partit rendeztünk. 

 

A bulikat a városban átlag 2kor kezdődnek és 6ig tartanak kb 11fele szoktunk 

összegyűlni valamelyik kocsmánál /Riberia, 77, Adega/ és onnan szoktunk együtt 

átmenni a szórakozóhelyekre. Érdemes kiváltani az ESN kártyát, amelyek 

különböző kedvezményekre lesztek jogosultak. Pl:. csütörtökön ingyen 

bemehettek a Plano Bbe ahova más napokon 5euro a belépő. Az erasmus 

kártyával kedvezményes szörf bérletet is vehettek az ESN irodában, de NE!!!! 

tegyétek. Mert színvonaltalan és egy euróval többért alkalmanként mehettek egy 

sokkal jobb helyre /Godzzilla szörf 6euro per alkalom/ Happy hourkor minden 

nap 4-6ig.Van lehetőség foci meccsekre is járni. Porto benne van a portugál 

bajnokság top 3 csapatában így elég sok rangadót láthat az ember Pl:. Porto-

Benfica és Porto-Sporting vagy a nemzetközi bajnokság meccsei. Én személy 

szerint Porto-Sportingon és Porto-Dortmundon is voltam, óriási élmény volt. 

Lehetőség van kocsi bérlésre amivel, nagy bandába összeverődve beutazhatjátok 

Portugáliát. Mi hitchhikingolgattunk is sokat. Nagyon vicces volt, egyszer a 

semmi közepén sétálgatva az út mellett a Geres Nemzeti parkban felvett minket 

egy 60 év körüli bácsi aki egyáltalán nem beszélt angolul. Kiderül, hogy 
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kaőptárjai vannak a hegyben és miután begyűjtöttük közösen a mézet elvitt minket 

egy csomó szép helyre. 
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Master of hitchiking…. 

Mi kocsinkba két ember ugyanabból az országból nem ült. Portugália is olyan 

ország, ahol megtehetitek azt, hogy az egyik nap strandoltok, a másik nap már 

2000 méter magasban szánkózol és síelsz. Mi megcsináltuk. Ja és persze az EB-t 

is egy élmény volt kintről nézni. 
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A hipotermia határán A Geres park közepén valahol A spanyol portugál határon. 
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Ha bármilyen kérdésed van szívesen válaszolok. Az e-mail címem: 

viktor.szasz@gmail.com 


